

# ТОВ "Український Центр перепідготовки та навчання"

03110 Україна м. Київ  
вул. Солом'янська 23 к. 1



Тел./факс: (044) 229-78-93  
E-mail: post@ukrseminar.com

№ 230819-01  
23 серпня 2019 р.

**Керівникам обласних державних адміністрацій,  
промислових, громадських, наукових,  
комунальних, архітектурних і проектних  
організацій;  
фахівцям у галузі екології, охорони довкілля та  
проектування об'єктів архітектури**

У зв'язку з вступом в дію цілої низки нових законодавчих та нормативних документів, враховуючи посилення та персоніфікацію відповідальності, **Український Центр перепідготовки та навчання** проводить в м. Києві **18 – 19 вересня 2019 року** для суб'єктів господарювання України **інформаційно-методичний семінар** на тему:

## "ЕКОЛОГІЯ-2019. Повітря. Відходи. Вода. Надра."

На семінар запрошуються керівники та фахівці підрозділів з охорони навколишнього середовища підприємств та проектних і науково-дослідних інститутів, співробітники управлінь та відділів з охорони довкілля, проектувальники та розробники розділу ОВНС у проектній документації, експерти будівельні та юристи підприємств.

### Програма семінару:

- Сучасний стан і перспективи української євроінтеграції в частині природоохоронного законодавства.  
Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) – нова обов'язкова стадія процедури розроблення, затвердження і виконання документів державного планування.  
Методичні рекомендації із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування.  
Суб'єкти СЕО та їх повноваження.  
Етапи здійснення стратегічної екологічної оцінки та основні вимоги до неї.  
Зв'язок між СЕО, оцінкою впливу на довкілля (ОВД) та ОВНС.  
*Трофименко Наталія Степанівна, в. о. директора Департаменту стратегії та європейської інтеграції – начальник відділу стратегічного планування та екологічної політики Мінприроди України.*
- Нове у дозвільній системі та механізмах регулювання у сфері охорони атмосферного повітря.  
Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку внесення установ, організацій та закладів, які здійснюють розробку документів, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, установ, організацій та фізичних осіб - підприємців, до переліку Мінприроди»  
Порядок проведення робіт, пов'язаних із видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  
Проведення робіт з інвентаризації викидів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря.  
Порядок регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від

стаціонарних джерел.

Впровадження Національного плану скорочення викидів з великих спалювальних установок.

Встановлення технологічних нормативів допустимого викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.

Зміни до Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок, номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт. (Затверджені Наказом Мінприроди від 16.02.2018 р. № 62).

*Римарєва Юлія Олександрівна, головний спеціаліст відділу атмосферного повітря та екологічного аудиту Управління з питань оцінки впливу на довкілля та дозвільно-ліцензійної діяльності Департаменту екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності Мінприроди України.*

- Нові затверджені державні стандарти України щодо вимірювань параметрів газопилового потоку.  
Проекти нових стандартів.  
Інструментально-лабораторні вимірювання, пов'язані зі здійсненням інвентаризації та виробничого контролю за дотриманням діючих нормативів в галузі охорони атмосферного повітря.  
*Зіскінд Юхим Левович, провідний фахівець з питань інструментально-лабораторного контролю.*
- Державне регулювання сфери поводження з відходами. Національна стратегія управління відходами в Україні до 2030 року.  
Проект Закону України "Про управління відходами"  
Діюча нормативно-правова база щодо поводження з відходами в Україні та перспективи її розвитку.  
Дозвільна система у сфері поводження з відходами.  
Практичні рекомендації щодо проведення інвентаризації утворення відходів.  
Етапи проведення інвентаризації.  
Рекомендації щодо розроблення власних нормативів утворення відходів на підприємстві.  
*Назарчук Олена Анатоліївна, заступник директора ТОВ "ЮНІЛОС-УКРАЇНА", экс.-начальник відділу поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами Департаменту екологічної безпеки Мінприроди України.*
- Водне законодавство України. Основні нормативно-правові документи в галузі використання і охорони вод.  
Використання водних ресурсів.  
Встановлення нормативів гранично-допустимих скидів забруднюючих речовин до водних об'єктів.  
Отримання дозволів на спеціальне водокористування.  
*Бабчук Валерій Станіславович, заступник директора департаменту водного менеджменту - начальник відділу координації діяльності територіальних органів Держводагентства України.*  
*Лис Олена Анатоліївна, головний спеціаліст відділу координації діяльності територіальних органів Держводагентства України.*
- Організація та здійснення лабораторного контролю за дотриманням нормативних скидів підприємствами.  
*Жмудь Ірина Володимирівна - провідний фахівець з питань інструментально-лабораторного контролю.*
- Зміни до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами. (Постанова КМУ від 19 червня 2019 р. № 558).  
Практичні питання видачі, продовження дії, внесення змін та переоформлення спеціальних дозволів на користування надрами.

Вхід. № 01/453  
" 03 " 09 2019 р.

Кизима Тетяна Віталіївна, начальник відділу Державної служби геології та надр України (Держгеонадра).

- Організація та здійснення виробничого контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства.  
Штець Ірина Вікторівна, заступник директора Департаменту державного екологічного нагляду (контролю), начальник відділу поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами Державної екологічної інспекції України.  
Тарасюк Микола Володимирович, завідувач сектору державного екологічного нагляду і контролю з користування надрами Державної екологічної інспекції України.
- Підготовка та складання екологічної звітності на підприємстві.  
Галузеві особливості, практичні поради.  
Сердюк Вікторія Анатоліївна, провідний інженер з охорони навколишнього середовища, аспірант кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України, експерт із екозвітності.

Семінар відбудеться **18 – 19 вересня 2019 року** у конференц-залі готелю "ПРЕДСЛАВА" (м. Київ, вул. Предславинська, 51, станція метро "Либідська").

Початок семінару **18 вересня 2019 року** о 10.00, реєстрація з 9.00.

**Вартість участі у семінарі** (за одного учасника) **4 280 грн. 00 коп., без ПДВ.**

**Зазначена сума включає:** участь у семінарі, нормативно-методичні матеріали, консультації фахівців та обіди.

Кожний учасник отримає **Свідоцтво про участь у семінарі.**

При участі в семінарі двох і більше представників однієї організації – **знижка 5%.**

Для участі у семінарі **необхідно:** зареєструватись на сайті [www.ukrseminar.com](http://www.ukrseminar.com), або заповнити анкету-заявку та надіслати її на [post@ukrseminar.com](mailto:post@ukrseminar.com), після чого отримати рахунок-фактуру (при необхідності – Договір).

Можлива оплата на місці **при умові:** вартість семінару + % банку за перерахунок коштів.

**Звертаю Вашу увагу** - за участь у семінарі (16 академічних годин), що проводиться в якості спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації, держслужбовцям та посадовим особам органів місцевого самоврядування буде зараховано по **0.54 кредиту ЄКТС** (пост. КМУ від 06.02.2019 р. №106).

**Увага!** Семінар практичний, просимо заздалегідь надсилати до УкрЦПН електронною поштою запитання до лекторів.

Учасники семінарів отримують акти про надання їм інформаційно-консультаційних послуг та копію свідоцтва платника єдиного податку.

Для контактів (10.00 – 18.00): тел.: (044) 229-78-93,  
тел./факс: (044) 249-69-15.

Керівник УкрЦПН



В.А. Степанов

АНКЕТА-ЗАЯВКА  
для участі в семінарі:

**"ЕКОЛОГІЯ-2019.  
Повітря. Відходи. Вода. Надра."  
(м. Київ, 18 – 19 вересня 2019 року)**

Назва організації \_\_\_\_\_

Поштова адреса \_\_\_\_\_

Тел. \_\_\_\_\_ e-mail \_\_\_\_\_

Факс \_\_\_\_\_ моб. \_\_\_\_\_

Контактна особа \_\_\_\_\_

Кількість учасників \_\_\_\_\_

ПІБ учасників і посада \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Вкажіть документи необхідні для оплати:  рахунок,  договір,

інші \_\_\_\_\_

Для участі в семінарі **необхідно заповнити анкету-заявку і направити на E-mail [post@ukrseminar.com](mailto:post@ukrseminar.com)**

**Заповнивши анкету, Ви даєте згоду на обробку Ваших персональних даних.**